
Protokół Nr XX/2025 z Sesji Rady Gminy Leszno 

z dnia 26 listopada 2025 r.

XX Sesję Rady Gminy Leszno otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Michał Dominiak, 

który przywitał zebranych Radnych, Pana Wójta, Zastępcę Wójta, Panią Skarbnik, Radcę 

Prawnego, Sołtysów oraz pozostałych gości, i odczytał podstawę prawną zwołania Sesji Rady 

Gminy Leszno. Obrady rozpoczęły się o godz. 17:30. W obradach wzięło udział 12 radnych. 

Obrady prawomocne.  

Obecni: 

1. Janusz Biały

2. Agnieszka Sylwia Dmoch

3. Michał Adam Dominiak

4. Katarzyna Anna Kępka

5. Lesław Ryszard Kuczyński

6. Marcin Witold Lewicki

7. Artur Ligięza

8. Krzysztof Piotr Lipiński

9. Tomasz Michał Maj

10. Marianna Jolanta Malarowska

11. Michał Mandes

12. Krzysztof Adam Michalski

13. Piotr Sucharski

14. Agnieszka Walczak

15. Tomasz Jan Zarzycki

Planowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum;

2. Przyjęcie porządku obrad;

3. Sprawozdanie Wójta Gminy Leszno z działalności międzysesyjnej;

4. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z dnia 22 października 2025 r.;

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”;

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno)



 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet sołtysom 

sołectw gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Leszno 

na lata 2025-2028 z perspektywą do 2032 r."; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność gminy;  

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na terenie Gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

10.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

11.  Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

12.  Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i 

leśnego w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów, określenia terminów płatności dla 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

13.  Podjęcie uchwały w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

14.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

zamieszkanych położonych na terenie Gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

15.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Leszno na 

lata 2025-2045; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

16.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno na 2025 rok; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

17.  Interpelacje, zapytania i wnioski Radnych; 

18.  Sprawy różne; 

19.  Zamknięcie obrad.  

 

 



 

 

Nowy porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Przyjęcie porządku obrad; 

3. Sprawozdanie Wójta Gminy Leszno z działalności międzysesyjnej; 

4. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z dnia 22 października 2025 r.; 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności 

pożytku publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet sołtysom 

sołectw gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

stanowiącej własność gminy;  

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na terenie Gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

9.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

10.  Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

11.  Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i 

leśnego w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów, określenia terminów płatności dla 

inkasentów i wysokości wynagrodzenia za inkaso; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

12.  Podjęcie uchwały w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

13.  Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

zamieszkanych położonych na terenie Gminy Leszno; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

14.  Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Leszno na 

lata 2025-2045; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 



 

 

15.  Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno na 2025 rok; 

(projekt wniesiony przez Wójta Gminy Leszno) 

16.  Interpelacje, zapytania i wnioski Radnych; 

17.  Sprawy różne; 

18.  Zamknięcie obrad.  

 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum; 

2. Przyjęcie porządku obrad; 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad; 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał 

Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

3. Sprawozdanie Wójta Gminy Leszno z działalności międzysesyjnej; 

4. Przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z dnia 22 października 2025 r.; 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu Nr XIX/2025 z dnia 22 października 2025 r.; 

Wyniki głosowania 



 

 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr 

Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

5. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na 2026 rok”; 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy o działalności pożytku publicznego i o 

wolontariacie na 2026 rok”; 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, 

Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 



 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet sołtysom sołectw 

gminy Leszno; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Ligięza 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet sołtysom sołectw 

gminy Leszno; 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, 

Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

7. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia "Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Leszno na 

lata 2025-2028 z perspektywą do 2032 r."; (punkt zdjęto z porządku obrad) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność gminy; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Ligięza 

- Artur Ligięza 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność gminy; 

Wyniki głosowania 



 

 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr 

Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na terenie Gminy Leszno; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Ligięza 

- Artur Ligięza - (Ad Vocem) 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na terenie Gminy Leszno; 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał 

Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 



 

 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

 - Autopoprawka do uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej na terenie Gminy 

Leszno (punkt ukryty) 

10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wysokości stawek podatku od nieruchomości; 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr 

Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

11. Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Tomasz Jan Zarzycki 

- Artur Ligięza 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta dla celów wymiaru podatku 

rolnego na 2026 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 



 

 

ZA (9) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr 

Sucharski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza, Tomasz Jan Zarzycki 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

 a) Poprawka do projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej skupu żyta dla celów wymiaru 

podatku rolnego na 2026 rok. § 1. Obniża się cenę skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego, ogłoszoną w Komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 20 

października 2025 r. w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres 11 kwartałów będącej 

podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2026 (M. P. z 2025 r. poz. 1085) z 

kwoty 66,42 zł za 1 dt do kwoty 58,00 zł za 1 dt. 

Głosowano w sprawie: 

Poprawka do projektu uchwały w sprawie obniżenia średniej skupu żyta dla celów wymiaru 

podatku rolnego na 2026 rok. § 1. Obniża się cenę skupu żyta do celów wymiaru podatku 

rolnego, ogłoszoną w Komunikacie Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego z dnia 20 

października 2025 r. w sprawie średniej ceny skupu żyta za okres 11 kwartałów będącej 

podstawą do ustalenia podatku rolnego na rok podatkowy 2026 (M. P. z 2025 r. poz. 1085) z 

kwoty 66,42 zł za 1 dt do kwoty 58,00 zł za 1 dt. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał 

Mandes, Piotr Sucharski 

PRZECIW (1) 

Tomasz Jan Zarzycki 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 



 

 

Katarzyna Anna Kępka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i 

leśnego w drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów, określenia terminów płatności dla inkasentów 

i wysokości wynagrodzenia za inkaso; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Agnieszka Sylwia Dmoch 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zarządzenia poboru podatku od nieruchomości, rolnego i leśnego w 

drodze inkasa, wyznaczenia inkasentów, określenia terminów płatności dla inkasentów i 

wysokości wynagrodzenia za inkaso; 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał 

Mandes, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (2) 

Agnieszka Sylwia Dmoch , Piotr Sucharski 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

13. Podjęcie uchwały w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Ligięza 

Głosowano w sprawie: 



 

 

Podjęcie uchwały w sprawie dokonania wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi oraz stawki tej opłaty; 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Janusz Biały, Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, 

Krzysztof Piotr Lipiński, Michał Mandes, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (3) 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza, Tomasz Michał Maj 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Agnieszka Sylwia Dmoch , Piotr Sucharski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości 

zamieszkanych położonych na terenie Gminy Leszno; 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanej przez właścicieli nieruchomości zamieszkanych położonych 

na terenie Gminy Leszno; 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr 

Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 



 

 

Katarzyna Anna Kępka, Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Leszno na lata 

2025-2045; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Artur Ligięza 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Leszno na lata 

2025-2045; 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał 

Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Artur Ligięza 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

 a) Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Leszno na lata 2025-2045 

Głosowano w sprawie: 

Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Leszno na lata 2025-2045 

Wyniki głosowania 



 

 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Katarzyna Anna Kępka, 

Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, 

Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

16. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno na 2025 rok; 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno na 2025 rok; 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Janusz Biały, Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, Marcin Witold Lewicki, 

Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał Mandes, Tomasz Jan 

Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Agnieszka Sylwia Dmoch , Katarzyna Anna Kępka, Piotr Sucharski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

 a) Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno 

na 2025 

Głosowano w sprawie: 



 

 

Autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Gminy Leszno na 

2025 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Janusz Biały, Agnieszka Sylwia Dmoch , Michał Adam Dominiak , Lesław Ryszard Kuczyński, 

Marcin Witold Lewicki, Artur Ligięza, Krzysztof Piotr Lipiński, Tomasz Michał Maj, Michał 

Mandes, Piotr Sucharski, Tomasz Jan Zarzycki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Katarzyna Anna Kępka 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Marianna Jolanta Malarowska, Krzysztof Adam Michalski, Agnieszka Walczak 

17. Interpelacje, zapytania i wnioski Radnych; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Tomasz Jan Zarzycki 

- Artur Ligięza 

- Artur Ligięza - (Ad Vocem) 

- Michał Mandes 

- Piotr Sucharski 

- Marcin Witold Lewicki 

- Artur Ligięza 

- Artur Ligięza - (Ad Vocem) 

- Katarzyna Anna Kępka - (Ad Vocem) 

- Przewodniczący Michał Adam Dominiak - (Ad Vocem) 

- Artur Ligięza - (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Tomasz Michał Maj 

- Janusz Biały 

- Piotr Sucharski - (Ad Vocem) 

- Tomasz Jan Zarzycki - (Ad Vocem) 

- Wiceprzewodniczący Tomasz Michał Maj 

- Wiceprzewodniczący Tomasz Michał Maj - (Ad Vocem) 



 

 

- Wiceprzewodniczący Tomasz Michał Maj - (Ad Vocem) 

- Artur Ligięza 

- Artur Ligięza - (Ad Vocem) 

- Marcin Witold Lewicki 

18. Sprawy różne; 

W dyskusji wzięli udział: 

- Michał Mandes 

19. Zamknięcie obrad. 

 

Załącznik: 

https://esesja.tv/transmisja/76338/  

 

Przygotowała: Monika Szewczak-Kowalewska  

https://esesja.tv/transmisja/76338/

